

## 治面瘫奇人 12天无风险免费试用

李顺尧和他研发的御海肤天蚕胶囊,专治各种面瘫。该药能做到的两点,是其他手段做不到的。第一,可以从内至外疏通血管、修补断裂神经,治好面瘫。第二,能扶正祛邪,提高病人免疫力,防止病情反复。

李顺尧说:这个药确实能让你治好病,无论病程多长,有多严重,用御海肤天蚕胶囊治好,再受风受凉不易复发。

现在拨打电话 0371-53760629 报名,就可享受免费体检活动,仅限 50 名,截止日期 6 月 9 日,前 20 名患者还将有价值 300 至 1500 元的面瘫一线药物赠送。

### 健康资讯

## 针灸治疗“强直性脊柱炎”获重大突破

针灸治病是中医传统施治的基本手段之一,河南汝州著名老中医张斗老先生,11 岁随外公学中医,有着 60 多年的临床经验,针灸治疗“强直性脊柱炎”取得了突破性的治疗成果。

张斗传承中医家学,探索总结出一套以针灸为主治,配合拔罐、排毒、药浴、中药外敷等系统治疗体系,不管病史多长,只要头颈可以转动一定的角度,就可以逐步治疗康复。一些典型弯曲多年的患者,短短几次治疗就基本上挺起了脊梁。针灸的功用在于其无创伤、直达病灶,一矢中的。正脊椎、松筋骨、调节神经、气血循环通道,贯彻督脉阳气,以至康复。颈肩腰腿痛的治疗一如此法。老先生的临床实践为厚重的河南中医又增添了一页可书的篇章。世玉

## 纳豆激酶国际计量单位为 NKIU

须见洋行博士用权威的“合成基质反应分析法”对纳豆激酶活性进行反复研究和测定,最终制定了检验、辨别纳豆激酶活性的标准,并将其活性国际标准计量单位确立为 NKIU (Natto Kinase International Unit)。NK 是纳豆的缩写, IU 是酶活力国际活性计量单位。

须见洋行博士指出,为保证纳豆激酶有很好的溶栓作用,纳豆激酶的溶栓标准是 15NKIU/50mg。纳豆类产品的标注的是 FU 还是 mg,都不能和 NKIU 换算,更无法准确反映出产品中纳豆激酶的含量。

纳豆激酶有着独特的科技内涵:安全纯天然植物提取酵素,保证无任何化学添加;独特植物酵素 275 个氨基酸有序排列,成分结构不可变更;有效多重科学试验验证真实溶栓功效,可以实现长期服用。纳豆激酶强效、速效、长效溶栓,促进血液循环,还原血液健康,保持血液环境平衡。清和雪纳豆软胶囊在包装上明确标注了 100mg (30NKIU)/2 粒的准确含量。一鸣

## 郑州市中医院接受国家一类城市语言文字评估

为了语言文字规范化,构建和谐医患关系,提升医院品牌形象,5 月 29 日,郑州市中医院作为郑州市卫生系统唯一一家医疗单位接受了教育部一类城市语言文字工作评估小组的评估。

专家组对郑州市中医院结合行业特点,把规范语言文字工作与医务工作完美结合的方式给予高度评价,认为该院工作制度完善,档案规范,措施到位,渠道广,载体多,氛围浓,真正把语言文字规范化渗透到了各项工作中。

郑州市中医院院长、党委副书记刘宝琴表示,医院也将以这次检查评估工作为契机,把规范语言文字工作作为一项长期的工作持续开展,用语言文字规范带动医院医患关系、文化建设等各方面的发展。张乐

# 不是所有的纳豆产品都能溶栓



### 权威检验 两小时溶解血栓

纯正的纳豆激酶产品中不含嘌呤、维生素 K2 及大豆异黄酮,这些成分在纳豆和纳豆冻干粉里是很常见的,对有血栓病史的人群或者支架术后人群使用后非常危险。但是很多不法商贩故意混淆视听,把纳豆、纳豆冻干粉当做纳豆激酶出售,对患者身心健康造成了极大危害。

把市场上的纳豆产品和须见洋行博士提供的清和雪纳豆软胶囊样品送到北京 301 医院进行权威验证,“经过两个小时的实验,只有清和雪很明显地溶解了人工血栓,其他三款产品均没有变化,可以说只有须见博士提供的实验样品有溶解血栓的作用。

### 日本清和雪 解救 1.2 亿心脑血管患者

日本清和雪纳豆软胶囊,从血液入手,清血栓,心脑同治,对中风偏瘫、半身不遂、言语不清、冠心病、心绞痛、心肌梗死效果显

著。降四高,防治心梗、脑梗、脑出血、脑血栓效果明显。改善头痛、四肢麻木、胸闷气短、老年痴呆效果突出。

### 心梗支架、搭桥并不能一劳永逸

家住新密的张大爷今年 70 岁了,两年前因心梗做了一次心脏搭桥手术,当时医嘱,一旦血管再堵,还需做手术。昂贵的手术费不说,年龄大了手术的风险太大了。张大爷的大儿子持续关注了央视《每周质量报告》对清和雪的报道后,又进行了为期两周的明察暗访,确定清和雪非常适合爷爷的症状,一次性购买了 10 盒,张大爷服用一盒后,就感觉平时胸痛的现象消失了。服用 4 盒后,高压和低压不用其他药物维持居然正常了,精气神也十足了许多。服用一年后,去医院检查,曾经手术的主刀医生也很惊叹,说现在在爷爷的心脏比手术前还泵得有力量。全家人不用再担心,让老爷子做危险而昂贵的心脏搭桥手术了。



须见洋行

### 纳豆之父 郑重声明

目前,我发现有些中国公司大量使用我的肖像和名字,甚至以我的名义出版书籍。肯定地说这些公司的纳豆产品与我无关,我保留追究他们法律责任的权利。

我非常尊重中国的消费者,也希望他们能够用到真正的高含量纳豆激酶产品,目前,我唯一检测过的产品就是日本生产的清和雪纳豆软胶囊,这支产品是我在研究纳豆激酶使用的唯一原料。

### 纳豆之父 须见洋行博士

注:日本原装进口生产的清和雪纳豆软胶囊已经进入中国内地销售,目前并没有授权任何商家网上销售,为保证产品的质量,官方网站只是作为产品展示并不销售,网上销售的均为假货。购买时请认准授权证书,并到经授权的服务中心查验相关产品证件谨防上当受骗。详情可登录官方网站 www.qinghexue.cn,或致电全国服务热线 400-006-3667 咨询,值清和雪纳豆软胶囊上市三周年之际,回馈感恩消费者活动已经开始。详情拨打 0371-60599299 咨询。

## 糖尿病并发症检测通知

近日,“协和阳光糖尿病预防与干预工程”联合多家医疗机构举行“糖尿病并发症公益普查”活动。凡糖尿病患者凭个人有效证件均可报名参加,每天限定检测 40 名。

为了配合“糖尿病并发症公益普查”活动的举行,最近,“协和阳光”工程引进新一代并发症 (AGEs) 检测仪,对您的身体各大系统功能全面检测,通过红色 (重度) 黄色 (中度) 蓝色 (轻度) 绿色 (正常) 四个数据化指标,使并发症一目了然。具体检测内容包括:

检测毒糖 (AGEs) 含量:让您现场了解您身

普查项目:心、脑、足、眼、肾、神经等各组织并发症发生发展情况  
报名电话:0371-68567610 68567620

体的毒糖含量;检测毒糖 (AGEs) 沉积与器官病变的具体位置;专家现场指出病变部位,让治疗更有目标性;检测由毒糖 (AGEs) 引起的并发症危险等级;现场了解并发症的具体状况,专家与您商讨应对措施;对检测者作出全面的健康评估报告:全面评估,走出“摞下葫芦起来瓢”的误区。

1949 年,日本发现生物电人体十二经络检测原理,引起世界震惊;1957 年,美国提出闻名的良导络诊疗学,研制出了符合中国人体的 AGE 数字健康分析系统;2007 年,AGE 数字分析仪获国家药品监督管理局医疗器械认证;2008

年,解放军总医院、协和医院首批购进 AGE 数字健康分析仪运用到临床检测,结果精确全面。

提前监控“毒糖 (AGEs)”为糖尿病的预防与治疗提供极其重要的参考价值,受到数万糖尿病患者青睐。

该检测做到了糖尿病指标的“全面、客观、准确、形象”。检测方便、快捷、准确,每次仅需 10 分钟,无创伤,无不良反应,每天检测限 40 名。有需要的糖尿病患者请尽快提前报名预约。

全国监督电话:400-812-8812 (检测不收取任何费用)

## 北京三甲医院肝病名医下基层

# 1000 个优免救助名额等你申请

“小康小康,得了肝病全泡汤”,老百姓都知道,患了肝病,不仅影响身体健康,同时高额的治疗费用也往往让患者及其家庭苦不堪言。据统计,我国每年用于肝病治疗的医疗费用超过 1000 亿元人民币,由于庞大肝病人口基数及不规范治疗,重型肝病、肝脏功能不全、肝脏衰竭、肝硬化、肝癌在我国十分常见,每年有近百万人死于乙肝相关疾病,因此,慢性肝病已经成为严重危害我国人民健康的疾病之一。记者 张玉韩



为了提升我国的肝病防治水平,同时为广大患者提供高质量的诊疗。6 月 5 日,由中国肝病防治组牵头,中华名家协会在北京共同举行了 2012 年名医下基层专家义诊、医疗咨询和科普宣传活动。中华医学会北京分会与中国肝病防治组承诺,让老百姓真正享受到先进的医疗资源,不用出远门,就能享受到专家的近距离服务。

据介绍,从 6 月开始到今年年底,中华名家协会将从解放军 301 医院、解放军 302 医院、北京

佑安医院、北京武警总医院等 20 余家北京三甲医院中邀请近 60 位知名肝病专家,到全国肝病诊疗薄弱的省份定期出专家门诊。国家级肝病专家组的资深专家们,多年来一直致力于肝病预防和治疗,治愈好的肝病患者多达万人,在肝病治疗领域里取得了新突破,受到广大患者的认可。

专家指出,肝炎其实不可怕,患者必须要增强认识,树立信心,并接受正规的治疗肝炎方案,90% 的肝炎患者能得到很好的治疗和有效的控制。

河南作为肝病发病大省,有幸被定为专家对口支援的第一站。郑州中大肝病医院是一所集科研、预防、诊治、康复为主的医院,是一家肝病专科医院。此次被选为肝病名医下基层的承诊单位,医院作了充足的准备。此次活动中,近 60 位知名肝病专家除了将对医务人员传帮带,为肝病患者提供医疗咨询和科普宣传之外,同时,为让所有的肝病患者都能“看得起病,看得好病”,将对 1000 名弱势群体、危重病人实施免费救治,20 个特困患者将实行全免治疗。

## “健康中原行”大型公益活动启动

近日,“健康中原行”大型系列公益活动在郑州市启动。首场活动是由河南省肿瘤医院协办的“肿瘤早知道”主题义诊活动。共展出防癌科普展板 40 块,专家们共为近千名群众义诊。

据了解,河南省肿瘤发病人数相对较高。

全省每年有 16 万人患恶性肿瘤,其中肺、食管、胃、肝脏、乳腺肿瘤发病率占前 5 位。恶性肿瘤严重威胁着人们的生命健康。“健康中原行”活动主旨立足于关注民生健康,推广科学理念,切实服务社会。

“健康中原行”系列公益活动将会持续进

行,分别联合省内各三级甲等医院等大型医疗机构,定期推出不同主题的医疗宣传服务活动。随着未来活动的逐步深入,将组织省内各级医疗卫生机构,走基层,奔乡村,服务大众,惠及民生,做到真正的健康中原行。

杨须 王文龙